
S K I N  S C R U B B E R

HANDLEIDING

1. Overschrijd niet het toepassingsgebied gespecificeerd in
deze handleiding.

Attentie

1
10. Houd het apparaat buiten bereik van kinderen.

2. Zwangere vrouwen dienen het advies van een arts op te
volgen.

3. Niet gebruiken in de buurt van metalen prothesen zoals,
oogballen, binnenoor, botgebieden en gewrichten.

4. Verbied het gebruik in gebieden met veneuze of arteriële 
pathologie of bij patiënten met tromboflebitis of bloed-
stollingsprecedenten.

5. Vermijd fysiek contact.

6. Alleen gebruiken volgens de handleiding. Demontage, 
product transformatie, onderhouden of achteraf aanpassen
is verboden.

7.  Bewaar het apparaat op een schone en stabiele plek.
Een plek dat niet oververhit is of te koud is. Blijf uit de buurt
van vuur, zoals een kachel.

8. Oplaadstation is niet waterdicht. Houd het oplaadstation
droog en schoon.

9. Koppel het apparaat los nadat het opgeladen is.
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Introductie
Hartelijk dank voor het kopen van onze producten en voor
je vertrouwen in ons. We hopen dat ons product je een
perfecte ervaring kan bezorgen. Lees de handleiding en alle 
gerelateerde informatie zorgvuldig door en bewaar het voor 
toekomstig gebruik.

Productspecif icatie

NW: 205G
Meting: 21,5 x 9,8 x 8 cm
Werkomgeving: 0-35 ° C
Ingang: AC 100-240V, 50 / 60Hz
Uitgang: DC-5V, 1A (oplaadbaar)
Vermogen: 2. 2W
Batterijvolume: 800 mAh
Ultrasone frequentie: 24 kHz
Blauwlichtgolflengte: 465 ± 3 nm
Waterdicht niveau: IPX5 (alleen apparaat, oplaadstation is 
niet waterdicht)

Accessoires

1. Hoofdapparaat
2. 5-pins USB-oplaadkabel
3. Oplaadstation

4. Handleiding
5. Geschenkdoos
6. Water transferfles
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Eigenschappen
1. Standby modus: Druk eenmaal op de knop 
om het apparaat aan te doen en om in de 
standby modus te komen. In deze modus zie je
de lichten voor ‘clean’, ‘ultra’ en ‘nutrition’
knipperen.

2. Clean modus: Druk drie keer op de knop om
naar deze modus te gaan. Je hoort continue 
sonische trillingen en ziet de mist spray. Ook
is het indicatielampje ‘clean’ altijd aan.

3. Modus voor diepe reiniging op hoog niveau: 
Druk vier keer op de knop om naar deze modus
te gaan. Je hoort continue sonische trillingen
en het 'ultra' indicatielampje is altijd aan.
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4. Sonoforesemodus (ultrasoon-behandeling):
Druk vijf keer op de knop om naar deze modus
te gaan. Je hoort continue sonische trillingen en
voelt ionen. Het ‘nutrition’ indicatielampje is altijd
aan.
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5. Standby modus opnieuw: Druk zes keer op de
knop om terug naar de standby modus te gaan.
Er zijn nu geen functies actief. Druk nogmaals
de functies cirkel in om deze te activeren.

6. Schakel het apparaat uit: Druk voor één
seconden op de knop om het apparaat uit
te schakelen.

7. Het apparaat is ingesteld om tien minuten
te werken en vervolgens automatisch uit
te schakelen.
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Opladen
1. Als de batterij bijna leeg is, gaat het rode
indicatielampje branden. Het apparaat wordt
automatisch uitgeschakeld.

2. Zet het apparaat op het oplaadstation en zorg dat het
goed is verbonden. Laad het vervolgens op met een
USB-kabel. Tijdens het opladen knippert het rode licht.
Wanneer het volledig is opgeladen, wordt het licht groen
en blijft het groene licht altijd branden.

Tijdens het opladen

knippert het rode

indicatielampje.

Als het apparaat is

opgeladen, brand het

groene indicatielampje.
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4. Bio Blue Light: Golflengte 465 ± 3 nm - Vermindert
ontstekingen, dood bacterie en propionibacterium acnes en
verwijderd acne en littekens.

Functies
1. Ultrasone dieptereinigingstechnologie - De ultrasone
huidscrubber produceert 24.000 Hz per seconde aan
ultrasone golven. Deze worden effectief losgelaten op
verstopte poriën en exfolieert de huid, om dode huidcellen
pijnloos te verwijderen.

2. Verstevigt en heft de huid - Microstroompulstechnologie
en ultrasonische tussenpozen, helpen de regeneratie van
celcollageen te stimuleren. Ook activeert dit de celvitaliteit
die ervoor zorgt dat je huid gehydrateerd en gezond blijft.

3. Geavanceerde ionentechnologie - Het positieve ion helpt
vuil te verwijderen en reinigt de huid. Het versnelt de
snelheid van het metabolisme van huidcellen, verzacht oude
keratine, herstelt de elasticiteit van de huid en helpt de huid
strak en glad te blijven. De leidende functie van de
negatieve ionenvoeding helpt bij het afbreken en verfijnen
van grotere moleculen zoals collageen, om je huid te
ondersteunen om voedingsstoffen gemakkelijk op te nemen.
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3. Was je gezicht na de behandeling met water.

Tips voor effectief
reinigen
Diepe reiniging

1. Breng huidreinigingsserum of olie aan op je gezicht en
houd je huid altijd vochtig.

2. Schakel het apparaat in. Kies de eerste ‘continuous wave
deep cleaning mode’ of tweede ‘high level deep cleaning
mode’. Houd het apparaat vast met de bedieningspaneel
weg van het gezicht. Reinig het gezicht volgens de diagram
op de volgende pagina. De behandeltijd is doorgaans elke
drie tot vijf minuten. Behandel niet meer dan vijf keer per
week. Het is aangeraden om eerst met ‘continuous wave 
deep cleaning mode’ te beginnen.
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4. Reinig rond de ronding van het neusgat met behulp van
de gebogen binnenrand van de spatel.

         

Schoonmaken
Het is aangeraden om het apparaat volgens de diagram te
gebruiken, omdat het de natuurlijke lymfesysteem van het
lichaam ondersteund.

1. Veeg de machine naar boven op het gezicht in horizontaal
bewegingen. Herhaal dit aan beide kanten van het gezicht.

2. Werk methodisch over alle delen van het gezicht, zoals
weergegeven in de diagram.

3. Verander de richting van de handset en begin met
verticale bewegingen. Werk van de kaak tot de haarlijn.

Gebruik het uitgeschepte middelste deel van de spatel met
verticale bewegingen, om het kingedeelte onder de lip te
reinigen. Selecteer de eerste ‘ultrasonic deep cleaning
mode’ om de oppervlakte rond de wenkbrauw te reinigen.
Vermijd het gevoelige gebied onder de ogen wanneer je de
tweede ‘high level deep cleaning mode’ gebruikt.

Gebruik t ips
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4. Drie tot vijf minuten is voldoende voor elke behandeling.
Gebruik het apparaat drie tot vijf keer per week.
         

l i f t  & sonoforese
1. Breng je favoriete olie of vochtinbrengende crème aan op
je gezicht. Houd het apparaat zo vast dat de spatel direct
tegen de huid ligt.

2. Schakel het apparaat aan en schakel de vijfde
‘sonophoresis modus’ in.

3. Schuif de spatel met lichte druk over het oppervlak van
de huid met achterwaartse bewegingen. Werk voor het
beste resultaat langzaam met de spatel.
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Laat de spatel over het oppervlakte van de huid glijden met
een achterwaartse beweging. Werk vanuit het midden van
het gezicht naar buiten.

Tips l i f t  & sonoforese
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Ga verder omhoog vanaf de kaaklijn naar de haarlijn. Veeg
over het gezicht totdat al de olie of crème is geabsorbeerd.



4. Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik.

Onderhoud

4. Als er gedurende dertig seconden geen actie wordt
ondernomen, wordt het apparaat automatisch
uitgeschakeld.

Storingen

1. Reinig het apparaat na elk gebruik met een natte doek en
bewaar het in een droge en koele omgeving.

2. Voordat je het apparaat reinigt, moet je ervoor zorgen dat
het is uitgeschakeld en niet is aangesloten met
stroomvoorziening.

3. Alleen persoonlijk gebruik. Deel het apparaat niet met
anderen.

Als het apparaat niet normaal werkt, controleer dan het
volgende:

1. Zorg ervoor dat het apparaat volledig is opgeladen.

2. Zorg ervoor dat je op de ‘power’ knop drukt en de
indicatielampjes gaan branden.

3. Als er geen reactie is na het inschakelen van het
apparaat, is de batterij wellicht leeg. Laad het apparaat
opnieuw op en probeer het nog een keer.
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Water toevoegen

Let op! Gebruik de VRL Skin Scrubber met

gedeminiraliseerd water voor een betere mist resultaat en

ook om kalkaanslag te voorkomen.
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Waterproof: IPX

Waterdicht

Clean

Ultra

Nutrition
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1. Do not exceed the scope of use specified in this user
manual.

Attention
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10. Keep the device away from children.

2. Pregnant women should follow a doctor’s advice.

3. Do not use this near an area with metal prosthesis, such
as eye balls, inner ear, bone areas and joints.

4. Prohibit use in vein or arterial pathology areas or patienst
with thrombophlebitls or blood coagulation precedents.

5. Avoid physical impact.

6. Only use according to the user manual. Prohibit
disassemble, transforming, maintenance or retrofit the
product.

7.  Please store the device in a clean and stable place. Do
not store it in a place that is overheated or over cold. Keep
it away from fire, such as a stove.

8. Charging base is not waterproof. Keep the charging base
dry and clean.

9. Unplug the device after it finishes charging.



Introduction
Thank you very much for purchasing our product and your
confidence in us. We hope our product can bring you a
perfect experience. Please read the user manual and all
related information carefully and keep it for future reference.

Product specif ication

NW: 205G
Measurement: 21,5 * 9,8 * 8 cm
Working environment: 0-35 ° C
Input: AC 100-240V, 50 / 60Hz
Output: DC-5V, 1A (rechargeable)
Power: 2. 2W
Battery volume: 800 mAh
Ultrasonic frequency: 24 kHz
Blue light wavelength: 465 ± 3 nm
Waterproof level: IPX5 (device only, charging base is 
not waterproof)

Accessories

1. Main device
2. 5-pin USB charging cable
3. Charging base

4. User Manual
5. Gift box
6. Water transfer bottle
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Features
1. Standby mode: Press the button one time
to turn on the device and to enter standby mode.
In this mode you can see the lights for ‘clean’,
‘ultra’ and ‘nutrition’ flashing.

2. Clean mode: Press the button three times to
enter this mode. You can hear the sonic
vibrations and you see the mist spray. The
‘clean’ indicator light is always on.

3. High level deep cleaning mode: Press the
button four times to enter this mode. You can
hear the sonic vibrations The ‘ultra’ indicator light
is always on.
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4. Sonophoresis mode (ultrasonic-treatment):
Press the button five times to enter this mode.
You can hear the sonic vibrations and can feel
ions. The ‘nutrition’ indicator light is always on.

Clean

Ultra

Nutrition



5. Standby mode again: Press the button six
times to go back to standby mode. No functions
are active now. Press the functions circle to
activate.

6. Turn off the device: Long press the button
for one second to turn off the device.

7. The device is set to run for ten minutes. After
ten minutes the device will turn off automatically.

Clean

Ultra
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Charging
1. When the battery is low, the red indicator 
light lights up and the device turns off
automatically.

2. Put the device on the charging station and make sure it is 
well connected. Then charge it with an USB cable. While
charging, the red light flashes. When it's completely
charged, the light turns green and stays on all the time.

While charging,

the red light flashes.
Done charging,

green light stays on.
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4. Bio Blue Light: Wavelength 465 ± 3nm - Reduce
inflammation, kills bacteria and propionibacterium acnes. It
removes acne and scars.

Functions
1. Ultrasonic deep cleaning technology: The ultrasonic skin
scrubber produces 24,000 Hz per second of ultrasonic
waves. These waves effectively releases clogged pores
and exfoliates the skin to kill and remove dead skin cells
painlessly.

2. Firms and lifts skin-micro-current: Pulse technology
intermittently on ultrasound helps to stimulate cell collagen
regeneration and activates cell vitality, keeping your skin
hydrated and stays healthy.

3. Advanced ion technology: The positive ion helps to
remove dirt and deeply cleanses the skin. It accelerates the
speed of the skin cell metabolism, softens old keratin,
restores the elasticity of the skin and helps the skin to
tighten and be smooth. The leading function of the negative
ion helps to break down and refine larger molecules like
collagen. It helps to massage and support the skin. It also
absorbs nutrients easily.
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3. Wash your face with water after the treatment.

Tips for effective
cleaning
Deep cleaning

1. Apply skin cleaning serum or oil on your face and keep
your skin moist at all time.

2. Switch on the device. Choose the first ‘continuous wave
deep cleaning mode’ or the second ‘high level deep cleaning
mode’. Hold the appliance with the control panel away from
the face. Clean the face according to the diagram below.
The treatment time is usually three to five minutes each
time, no more than five times a week. It is recommended
using ‘continuous wave deep cleaning mode’ for first time
users.
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4. Clean around the curve of the nostril using the curved
inner edge of the blade.

Cleaning
It is recommended to use the device according to the
diagram, because it supports the body's natural lymph
drainage.

1. Sweep the machine upwards onto the face in horizontal
strokes. Repeat on both sides of the face.

2. Work methodically over all areas of the face as shown
in the diagram below.

3. Change the direction of the handset and glide in vertical
      strokes. Work from jaw to hairline.

Use the scooped-out middle section of the blade to clean
the chin area under the  lip with vertical strokes. Select the
first ‘ultrasonic deep cleaning mode’ to work around the
eyebrows. Avoid the sensitive areas below the eyes when
using the second ‘high level deep cleaning mod’”.

Use tips
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4. Three to five minutes is sufficient for each treatment.
Use three to five times weekly.

l i f t  up & sonophoresis
1. Apply your favorite serum or moisturizer onto your face.
Hold the appliance so that the blade is directly against the
skin.

2. Turn on the device and turn on the fifth ‘sonophoresis
mode’.

3. Slide the blade over the surface of the skin with light
pressure using backward movements. For best results,
work the knife slowly at all times.
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Let the blade slide over the surface of the skin, with a
backward movement. Work from the center of the face
outwards.

Tips l i f t  up &
sonophoresis
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Continue upwards from the jawline to the hairline. Sweep
over the face until all the product has been absorbed.



4. Keep this user manual for future reference.

Maintenance

4.  If no action is taken for thirty seconds, the device
automatically shuts down to protect the circuit.

Failure

1. After each use, clean the device with a wet cloth and than
keep it in a dry and cool place.

2. Before cleaning  the device, make sure that it is turned
off and notconnected to power.

3. Personal use only. Do not share the device with others.

If the device does not work normally, please check the
following:

1. Make sure the device is fully charged.

2. Be sure to press the ‘power’ button and that the indicator
lights are on.

3.  If there is no response after turning on the device, maybe
the battery is low. Charge the device and try it again.
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Adding water

Caution! Use the VRL Skin Scrubber with

demineralized water for better misting results and

to prevent limescale.
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Waterproof: IPX

Waterproof

Clean

Ultra

Nutrition
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Fabrikant
VRL Shop

Postbus 4189,3130 KD, Vlaardingen, Nederland
info@vrl-shop.nl  |  www.v r l - s h op . n l


